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Politické porno: Baba Jourová obnažuje Putina.
Bruselany děsí hra na volby do EP. Jazyk a principy dle
1984. Sorosovy "neziskovky" musejí zabrat! Podvody a
manipulace natvrdo. I Husák by zíral, co je skutečná
"normalizace"!
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Ivo Strejček konstatuje, že před červnovými volbami do tzv.
Evropského parlamentu se Věra Jourová (koho nám do Bruselu pošle
Babiš tentokrát?) a její soudruzi začínají potit strachy, neboť
probouzející se občané evropských zemí by je mohli vypráskat, a tak
sahají po ověřených metodách klasiků totality
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Volby do Evropského parlamentu se blíží a hrozí prý úspěch
„extrémistů“. Místopředsedkyně Evropské komise pro hodnoty a
transparentnost Věra Jourová proto nenechala nic náhodě, neboť, jak
prohlásila, „neměli bychom nechat Putina ani žádného jiného autokrata
skrytě zasahovat do našeho demokratického procesu“, a předložila
„soubor opatření na obranu demokracie“.

Jourová si jistě denně čte v Orwellově 1984

Návrh harmonizovaných pravidel uvedený slovy, že „nastal nejvyšší
čas obnažit skrytý zahraniční vliv“, má za cíl „zajistit společnou vysokou
úroveň transparentnosti a demokratické odpovědnosti celé EU v
souvislosti s kampaněmi a aktivitami prováděnými jménem třetí země“.

Co návrh, mimo jiné, obsahuje:

-  Subjekty vykonávající činnosti v oblasti zastupování zájmů třetích
zemí budou povinny registrovat se v nově zřízených rejstřících
transparentnosti;

-  Informace z těchto rejstříků budou veřejně dostupné, což přinese
„transparentnost a demokratickou odpovědnost“;

-  Budou zřízeny „nezávislé dozorové úřady“ (budou dohlížet na „vliv
třetích zemí“);

-  Budou posíleny „inkluzivní volební procesy v Unii“, aby byly
„prosazeny vysoké demokratické standardy pro volby v EU, podpořena
vysoká volební účast a inkluzivní participací usnadněn výkon volebních
práv“;
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-  Budou posíleny „organizace občanské společnosti podílejících se na
tvorbě veřejné politiky“;

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci
ochránit své peníze alespoň před loupeživými nájezdy fialové
pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu
ještě současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či
"konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme
bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).
Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!

Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a
zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennnedy:
Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled.
Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

Zase inkluze - tentokrát jako volební manipulace

Textem se, jak jinak, vinou jako červená nit boje s dezinformacemi,
souboje s manipulacemi voleb, či boje proti kybernetickým útokům,
kterými, s cílem ovlivnit volební výsledky, nás kdosi soustavně
bombarduje ze třetích zemí.
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Prostě strach všech těch Bruselanů z toho, že voliči řádně nechápou
„výhody“ soudobého unifikačního procesu, a mohli by se ve volbách
řídit vlastním svobodným rozumem a vlastní zkušeností, jde tak daleko,
že tu máme normalizační soubor opatření, jak napomoci tomu jedině
správnému voličskému rozhodnutí.

Co si představit pod takovou „inkluzivní participací“ či „usnadněním
volebního práva“? Více korespondenčních a elektronických voleb?
Nebo snižování věku voličů? Zdají se Jourové tyto nápady, které zjevně
ohrožují principy tajné, svobodné a rovné volby, garancí demokracie?
Proč mají být návrhem Evropské komise ještě více oslabeny politické
strany ve prospěch „občanské společnosti a jejich organizací“?

Nedejme se jim jen tak! 

Jak se vlastními silami úspěšně léčit a udržet si zdraví BigPharmě,
covidovým vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému
navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace
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Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Sorosovy "neziskovky", bruselská normalizace

Jakou odpovědnost před voličem nesou „neziskové organizace“, které
se budou „více podílet na tvorbách politik“? Které „obhájce lidských
práv“ má Evropská komise na mysli, když jim chce přiznat více
pravomocí v „prosazování vysoké kvality demokracie“? Neměli bychom
raději více volat po ochraně občanských práv a svobod, když tak
nápady z dílny „transparentní“ Jourové slyšíme? Proč je jiný než
oficiální názor hned nazýván „dezinformací“?

SLEDUJTE: Ve středu 20. 12. 2023 bude Protiproud TV vysílat na
svém youtubovém kanálu "hloubkový rozhovor" Petra Hájka s
Ladislavem Vrabelem. 

Jak čelí pronásledování od Rakušana a celého fialového gangu?
Proč založil nové politické hnutí - a kam s ním směřuje? Dívejte se
od šesté večerní!

Oprávněně jsme někteří podezíravě a s nedůvěrou sledovali tzv.
„panelovou diskusi evropských občanů“ s názvem Konference o
budoucnosti Evropy. Když se nyní Jourová, při obhajobě své „úplné
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harmonizace obrany demokracie“, na závěry této konference odvolává,
naše obavy se potvrzují. Výsledky procesu, který probíhal mezi
jednotlivci, neziskovými organizacemi a Evropskou komisí – tedy mimo
vlády členských zemí EU – přináší další trpké plody.

Tentokrát ve formě bruselské „demokratické“ normalizace.

Zdroj.
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